



ARCIBISKUPSTVÍ PRAŽSKÉ

PASTORAČNÍ STŘEDISKO

160 00 Praha 6 - Dejvice, Thákurova 3
tel.: 220 181 705, 754; fax: 220 181 373
e-mail: kancelar.ps@vira.cz; http://ps.apha.cz

Pastorační středisko, které se stará o podporu, rozvoj a koordinaci pastorační práce v pražské arcidiecézi, se zabývá i organizováním kurzů pro laiky, kteří pomáhají v pastoraaci a různým způsobem se aktivně podílejí na životě svých farností. Pro zájemce nejrůznějšího věku, vzdělání, povolání i zaměření připravilo Pastorační středisko na letní semestr 2007/2008 následující programy, na které jsou všichni srdečně zváni. Vstup do místa konání akcí je z Kolejní ulice č. 4.

Akademie nejen pro seniory

Každou 2. a 4. středu v měsíci, účast možná bez přihlašování. (Přesné termíny: 13. a 27. února, 12. a 26. března, 9. a 23. dubna a 14. a 28. května; vždy 9:30 až 11:00). V tomto semestru bude několik setkání, při nichž nám budou představeny baziliky a významná poutní místa pražské arcidiecéze, střídáno přednáškami na téma morální teologie či liturgiky.

Setkání určená seniorům, ale nejen jim, jejichž cílem je prohlubování vzdělání v oblastech týkajících se náboženství, teologie, spirituality, života víry, dějin a působení církve a v dalších souvisejících oblastech. Přednášky i následné diskuse jsou nahrávány a k dispozici na kazetách či CD. Součástí programu Akademie je poutní výlet po Praze či do zajímavých míst v arcidiecézi.

Modlitební večer Charismatické obnovy

Koná se pravidelně první neděli v měsíci od 18:00 (3. února, 2. března, 6. dubna, 4. května a 1. června).

Hodina společné modlitby otevřená všem zájemcům (zpěv, chvály, přímluvy).

Nedělní liturgie

Na každý týden nabízíme tištěného průvodce (ve formátu přeložené A4) liturgií příslušné neděle – obsahuje liturgická čtení a krátké objasňující úvody k nim, celkové zamyšlení k dané neděli a inspirace k rozjímání na každý den následujícího týdne opírající se o biblické texty (lze objednat i pro farnost, dodáváme na 4 následující neděle).

Duchovní správa u kostela sv. Vojtěcha

- Modlitba Taizé: každý 3. pátek v měsíci se koná modlitební setkání s biblickými čteními a zpěvy a adoratione u ikony kříže tak, jak je to obvyklé v komunitě v Taizé.
- Společenství maminek s dětmi: je určeno pro ženy na mateřské dovolené, které se i s malými dětmi pravidelně 2x měsíčně scházejí, aby se podělily o své zkušenosti s výchovou a mluvily o problémech dětí, partnerství i o spiritualitě.

Centrum pro rodinu

- Příprava na život v manželství: Třikrát do roka pořádá Centrum pro rodinu osmidílnou společnou přípravu na život v manželství. Příprava je zaměřena především na praktické otázky manželského života skrze promýšlení manželského slibu. Večer obsahuje přednášku (informační část) a sdílení ve skupinkách (zážitková část). Na program spolupracují manželské páry, duchovní a psycholog. Na závěr přípravy je možno obdržet potvrzení o účasti. Přihlašovat se můžete na tel.: 220 181 777, na e-mailu: cpr@apha.cz nebo na <http://cpr.apha.cz>